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(57) 1. Спосіб розмінування місцевості від мін з
магнітними зривниками, при якому електромагніт-
не поле створюють за допомогою електромагнітної
приставки до мінних тралів І цим самим приводять
в дію магнітні зривники, який відрізняється тим,

що електромагнітне поле створюють над мінним
полем за допомогою двох електропровідних пло-
щин, які розташовують одна напроти одної, з двох
протилежних сторін мінного поля і розпилюють між
ними об'ємну електропровідну суспензію з порош-
ку або емульсії, а на площини подають протилежні
змінні потенціали високої напруги.
2. Спосіб розмінування місцевості від мін з магніт-
ними зривниками за п. 1, який відрізняється тим,
що навколо мінного поля розташовують декілька
електропровідних площин, подають змінну напругу
на кожну площину зі зсувом по фазі одна відносно
іншої, завдяки чому створюють магнітне поле, що
коливається або обертається над мінним полем.

Корисна модель відноситься до способів роз-
мінування місцевості від вибухонебезпечних
предметів.

Корисна модель направлена на рішення існу-
ючої проблеми розмінування мінних полів від мін з
неконтактними магнітними зривниками.

Відомий спосіб розмінування місцевості, який
включає дію робочими органами за допомогою
магнітного поля на міни і боєприпаси, з підняттям і
фіксацією їх на поверхні магнітного джерела [Па-
тент Росії №2003110838, 2004 p.].

Проте цей спосіб, розмінування вимагає знач-
ного часу і трудовитрат, а також складних пристро-
їв його реалізації.

Найближчим є спосіб, реалізований в елект-
ромагнітній приставці до танкових тралів, призна-
ченій для тралення мін з неконтактними магнітни-
ми зривниками, принцип дії якої заснований на
випромінюванні магнітного поля електромагнітами,
розташованими на робочих органах мінних тралів
[Средства преодоления минно-взрывных заграж-
дений. Минные тралы. Техническое описание и
инструкция по эксплуатации Москва Воен. издат.
1988 р. стр 114].

Проте цей спосіб може бути реалізований в
пристроях, які мають малий радіус дії, і, як наслі-
док, потребують значного часу на розмінування
ділянки місцевості.

Технічною задачею, яку вирішує корисна мо-

дель, є можливість створення магнітного поля
миттєво в будь-якій ділянці мінного поля.

Суть способу розмінування місцевості полягає
в тому, що електромагнітне поле створюють за
допомогою електромагнітної приставки до мінних
тралів І цим самим приводять в дію магнітні зрив-
ники Новим є те, що електромагнітне поле ство-
рюють над мінним полем за допомогою двох елек-
тропровідних площин, які розташовують напроти
одна однієї, з двох протилежних сторін мінного
поля і розпилюють між ними об'ємну електропро-
відну суспензію з порошку або емульсії', а на пло-
щини подають протилежні, змінні потенціали висо-
кої напруги. Крім того, навколо мінного поля може
бути розташовано декілька електропровідних
площин При цьому змінну напругу подають на
кожну площину зі зсувом по фазі одна відносно
іншої, завдяки чому створюють магнітне поле, що
коливається, або обертається над мінним полем.

На Фіг 1 представлена загальна схема, що по-
яснює спосіб розмінування. На Фіг.2 - спосіб роз-
мінування, з використанням декількох площин

На кресленнях зображено: мінне поле 1, гене-
ратор високої напруги 2, електропровідні площини
З, електропровідна суспензія 4, сполучні кабелі 5.

Спосіб розмінування місцевості від мін з магні-
тними зривниками здійснюється таким чином.

З двох протилежних сторін мінного поля 1 роз-
вертають електропровідні площини 3, одна пара-
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лельно іншій, після цього по сполучних кабелях 5 з
генератора 2 на площині 3 подається змінна висо-
ка напруга (Фіг.1). Частота коливань підбирається
окремо для різних типів зривників. Потім над мін-
ним полем роблять підрив контейнера, який міс-
тить електропровідну суспензію (порошок або
емульсію) За створених умов відбувається проті-
кання змінного струму через електропровідне се-
редовище 4 Створюється змінне магнітне поле,
яке впливає на магнітні зривники, приводячи їх до

підриву. Крім того, електропровідні площини мож-
на розташовувати навколо мінного поля (Фіг.2).
При цьому над мінним полем створюють магнітне
поле, що обертається або коливається, за допомо-
гою генератора 2. Застосування даного способу
дозволяє створювати змінне магнітне поле одно-
часно над всім мінним полем, створюючи безпечні
умови для швидкого розмінування місцевості від
мін з магнітними зривниками.
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